
 

 

 

  

 

Warszawa, dnia 27 października 2023 r.  
Znak sprawy: DLiZ.261.RB.13-20.2023 

 
Strona internetowa prowadzonego postępowania 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji  

pod nazwą: Wykonanie  w formule „zaprojektuj i wybuduj”  instalacji wentylacji mechanicznej i klimatyzacji oraz  systemu 

sygnalizacji pożaru w Gmachu Architektury Politechniki Warszawskiej w Warszawie  przy ul. Koszykowej 55, numer 

referencyjny: ZP.RB.PM.13.2023. 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 2  

Zamawiający – Politechnika Warszawska, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udostępnia treść 
zapytań postawionych przez Wykonawcę w dniu 24.10.2023 r. wraz z udzielonymi, w oparciu o art. 284 ust. 2 
ustawy Pzp, wyjaśnieniami: 

Zestaw 6 

Pytanie 6.1. 

„(…) czy mając referencję od innego Wykonawcy, Wykonawca udostępniający referencji, powinien wypełnić 
formularz 1.1 i 1.2?” 

Odpowiedź: 

Uregulowania w zakresie innego Wykonawcy udostępniającego zasoby, Zamawiający zawarł w Tomie I Specyfikacji 

warunków zamówienia (SWZ) - Instrukcja dla Wykonawców (IDW): w szczególności:  

- pkt 9.6. w powiązaniu z pkt 14.3.6. i konsekwentnie pkt 7 w Formularzu „Oferta”  

i dalej  

w pkt 10.1. zdanie trzecie w powiązaniu z pkt 14.3.7.  

oraz  

pkt 9.5. w powiązaniu z pkt 14.3.8. 

W sytuacji przedstawionej w pytaniu oraz w kontekście pkt 10.2.2)b) Tomu I SWZ – IDW (…referencje….) 
Wykonawca udostępniający zasoby składa uzupełnione i podpisane, zgodnie z pkt 11 Tomu I SWZ – IDW, 
formularze 1.2. i 1.2.1. zawarte w Tomie I SWZ- IDW.  
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Zestaw 7 

Pytanie 7.1. 

7.1.1. Proszę o informacje czy jako Wykonawca mogę powołać się na zdolności innego podmiotu?  
7.1.2. Czy muszę wszystkie zdolności/warunki spełniać samodzielnie?  
7.1.3. Jeśli mogę korzystać ze zdolności innego podmiotu to rozumiem, że dołączam również oświadczenia 

(art.125) tego innego podmiotu i wskazuje zakres spełnienia warunków? 

Odpowiedź: 

Szczegółowe uregulowania w tym zakresie Zamawiający zawarł w Tomie I Specyfikacji warunków zamówienia 
(SWZ) - Instrukcja dla Wykonawców (IDW):  
7.1.1. pkt 9.2., 9.5.-9.6. w powiązaniu z pkt 14.3.6. i konsekwentnie pkt 7 w Formularzu „Oferta” 
7.1.2. pkt 5.8. 
7.1.3. pkt 10.1. zdanie trzecie w powiązaniu z pkt 14.3.7. 

Uwzględniając powyższe, zgodnie z pkt 9.2. Tomu I SWZ- IDW, „Wykonawca może w celu potwierdzenia spełniania 
warunków udziału w postępowaniu (…) polegać na zdolnościach technicznych lub zawodowych innych podmiotów 
(…)”, z zastrzeżeniem (zgodnie z pkt 9.4. Tomu I SWZ- IDW, że „nie dopuszcza się sumowania wiedzy  
i doświadczenia dwóch podmiotów w sytuacji, gdy dane zamówienie jest niepodzielne”. W niniejszym 
postępowaniu zamówienie jest podzielne – na usługę projektowania architektonicznego i wykonania robót 
budowlanych. Tym samym nie dopuszcza się sumowania wiedzy i doświadczenia w celu spełnienia warunku 
określonego w pkt 8.1.3)a) Tomu I SWZ – IDW. 
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